
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2228/88 del Consiglio, del 19 luglio 1988, che fissa, per la campagna di commercializzazione 1988/1989, le maggiorazioni mensili dei prezzi dei cereali, delle farine di frumento e di segala nonché delle semole e dei semolini di frumento

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 197 del 26 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 74 del 26 settembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 98, articolo 3:

Il testo di questo articolo è sostituito dal testo seguente:

«Articolo 3

Le maggiorazioni mensili da applicare al prezzo d'entrata del frumento segalato, dell'avena, del grano saraceno, del miglio e della scagliola, validi per il primo mese della campagna, sono quelli applicabili al frumento tenero, alla segala e all'orzo.»

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2371/88 della Commissione, del 29 luglio 1988, che fissa il prelievo ridotto applicabile all'importazione in Portogallo di taluni quantitativi di zucchero greggio destinati alle raffinerie portoghesi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 205 del 30 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 77 del 6 ottobre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 109, articolo 1:

anziché: «16,48 ECU/100 kg»,

leggi: «16,43 ECU/100 kg».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2376/88 della Commissione, del 29 luglio 1988, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 205 del 30 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 77 del 6 ottobre 1988, 2ª serie speciale)

— Pagina 121, allegato III, intestazione della colonna «corrente 8»: aggiungere il richiamo di nota (1).

— Pagina 121, allegato IV, riga «Esc», colonna «4º term. 12»:

anziché: «174, 83200»,

leggi: «171,83200».

GIUSEPPE MARZIALE, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore